

# Добрая дорога детства

Всероссийская газета

*Пусть наши дети будут живы, здоровы и счастливы!* Октябрь 2014

**№ 20**  
(326)

## СКАНВОРД

Автор : Никита РЯБОВ, МБОУ ДОД ЦДОД «Созвездие»  
Руководитель Дурова Н.Л.

	Автомобильный бренд 1953 г. Япония				Несущий свет				Дается одна		
См. фото 2											См. фото 1
			Очистители лобового стекла								
				<b>Фото 1</b>							
			Авария		Глаз автомобиля						
		Сердце автомобиля									

**Фото 2**



## Советы от РСА

# КРЕПКО ДЕРЖИТЕ МАЛЫША ЗА РУКУ!

**К**артинка из жизни: мама идёт с ребёнком по тротуару. Ребёнок – этакая вертлявая егоза четырёх или пяти лет от роду. Родительница увлечена разговором по мобильному телефону, малыша держит за руку кое-как, по принципу «чтоб было». В какой-то момент егоза вырывается свою ручонку из маминой ладони и...

К счастью, в нашем случае никакого «и...» не было. Мамаша вовремя успела отловить мало-

летнего сорванца за капюшон. Однако так бывает далеко не всегда. Случай, когда малыш вырывается из рук взрослого, выбегает на проезжую часть и попадает там под машину, не так уж и редки. Поэтому всегда крепко держите ребёнка за руку. Причём не за ладошку, а за запястье. Когда идёте по тротуару, то ближе к краю проезжей части должны находиться вы, а не малыш. Страйтесь не отвлекаться на телефонные звонки или беседу. Всё

**ваше внимание должно быть направлено на дорогу и ребёнка. Если нужно поговорить по телефону – лучше отойдите в безопасное место подальше от проезжей части.**

А ещё – как можно раньше начинайте привыкать вашего малыша к тому, что улица – это общественное место, где нужно соблюдать правила хорошего тона и вести себя подобающим образом: не шалить, не безобразничать и не мешать окружающим людям.